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Regierungsratsbeschluss vom 20. Dezember 2016 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend „Reiseführer Basel 
vom Verlag Reise Know-How“ 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 

„Es gibt einen neuen Reiseführer über Basel, neu aktualisiert vom Verlag Reise Know-How aus Deutschland. 

Ein tolles Buch über Basel. Auf Seite 127 steht dies: 

„Danksagung 

Dieses Buch hätte ohne die Hilfe und Unterstützung von Schweiz Tourismus (Carina Marugg/Antje Seeling) so-

wie von Basel Tourismus nicht entstehen können. Merci vielmals!“ 

Die Autoren vom Buch über Basel sind Margit Brinke und Peter Kränzle. 

1. Wieviele Nächte durften beide Autoren in Basel kostenfrei im Hotel übernachten? 

2. Wieviele Essens-Gutscheine von Basel Tourismus gab es für Restaurants in Basel, zu welcher Geld-

Gesamthöhe? 

3. Wieviele Freiexemplare vom Buch Basel bekam Basel Tourismus? 

4. Wie hoch schätzt Basel Tourismus, ist die Auflage von Reiseführer Basel aus dem Verlag Reise Know 

How? 

Eric Weber“ 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
Zur 1. Frage: 

Die Reisejournalisten waren insgesamt dreimal für Recherchearbeiten für wenige Tage in Basel. 
Die Basler Hotels stellten die Zimmer gratis zur Verfügung. 
 
Zur 2. Frage: 

Die Verpflegungskosten wurden je hälftig von Basel und Schweiz Tourismus getragen. Eine de-
taillierte Abrechnung zur Verpflegung während der drei Reisen existiert nicht, weshalb der Ge-
samtbetrag nicht beziffert werden kann. 
 
Zur 3. Frage:  

Die involvierte Tourismusorganisation erhält für gewöhnlich ein Belegexemplar. 
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Zur 4. Frage: 

Der erfolgreiche Reiseführer ist bereits in der 5. Auflage erschienen, eine Schätzung der Ge-
samtauflage existiert nicht. 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

      
Dr. Guy Morin 
Präsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


